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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERKEER

EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L’INFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS

ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

MOTIES

Motions déposées le 14 janvier 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de

– M. Bart Laeremans au ministre de la Mobilité et de
l’Economie sociale sur «les derniers développements
dans le dossier des nuisances sonores provoquées par
l’aéroport de Zaventem» (n° 166)

– Mme Simonne Creyf au ministre de la Mobilité et
de l’Economie sociale sur «la suspension par le Con-
seil d’État de l’accord de dispersion du gouvernement
et les conséquences de cette suspension» (n° 169)

– Mme Joëlle Milquet au ministre de la Mobilité et de
l’Economie sociale sur «l’absence de politique cohé-
rente et prospective en matière aéroportuaire» (n° 195).

1. Motion de recommandation (18.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Bart
Laeremans et de Mmes Simonne Creyf et Joëlle Milquet

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 14 januari 2004 tot besluit van de interpellaties
van

– de heer Bart Laeremans tot de minister van Mobi-
liteit en Sociale Economie over «de nieuwe ontwikke-
lingen in het dossier van de geluidshinder van de lucht-
haven van Zaventem» (nr. 166)

– mevrouw Simonne Creyf tot de minister van Mobi-
liteit en Sociale Economie over «de schorsing van het
spreidingsakkoord van de regering door de Raad van
State en de gevolgen hiervan» (nr. 169)

– mevrouw Joëlle Milquet tot de minister van Mobili-
teit en Sociale Economie over «het ontbreken van een
samenhangend en vooruitziend luchthavenbeleid» (nr.
195).

1. Motie van aanbeveling (18.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Bart
Laeremans en van de dames Simonne Creyf en Joëlle
Milquet
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en het antwoord van de minister van Mobiliteit en
Sociale Economie

vraagt de regering

1. te beslissen de nodige investeringen te doen voor
het elektronisch landingssysteem en voor de taxiweg
naar 25L;

2. het spreidingsplan verder te verfijnen;

3. de nodige maatregelen te nemen om de nationale
luchthaven van Zaventem uit te bouwen tot multifunc-
tionele luchthaven.

Simonne CREYF (CD&V)

2. Motie van aanbeveling (18.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Bart
Laeremans en van de dames Simonne Creyf en Joëlle
Milquet

en het antwoord van de minister van Mobiliteit en
Sociale Economie

vraagt de regering

– het parlement volledig in te lichten over het dos-
sier van DHL zowel wat betreft het aantal te verwach-
ten vluchten als het aantal arbeidsplaatsen;

– alle twijfels weg te nemen omtrent het behoud van
Zaventem als belangrijke internationale luchthaven;

– zekerheid te bieden ook op lange termijn aan de
werknemers en de bedrijven die met de luchthaven van
Zaventem verbonden zijn;

– de vermelde aansluiting te realiseren van de lucht-
haven op het internationale HST-netwerk.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)

et la réponse du ministre de la Mobilité et de l’Eco-
nomie sociale

demande au gouvernement

1. de décider de réaliser les investissements né-
cessaires au système d’atterrissage électronique et à
la piste taxi vers la 25L;

2. d’affiner le plan de dispersion;

3. de prendre les mesures nécessaires pour con-
vertir l’aéroport national de Zaventem en un aéroport
multifonctionnel.

2. Motion de recommandation (18.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Bart
Laeremans et de Mmes Simonne Creyf et Joëlle Milquet

et la réponse du ministre de la Mobilité et de l’Eco-
nomie sociale

demande au gouvernement

– d’informer pleinement le parlement à propos du
dossier DHL, tant en ce qui concerne le nombre prévu
de vols que le nombre d’emplois créés;

– de dissiper tous les doutes en ce qui concerne le
maintien de Zaventem en tant qu’important aéroport
international;

– de donner des garanties, y compris à long terme,
aux travailleurs et aux entreprises liés à l’aéroport de
Zaventem;

– de réaliser le raccordement annoncé de l’aéroport
au réseau TGV international.
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3. Eenvoudige motie (18.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Bart
Laeremans en van de dames Simonne Creyf en Joëlle
Milquet

en het antwoord van de minister van Mobiliteit en
Sociale Economie

gaat over tot de orde van de dag.

Stijn BEX (sp.a-spirit)
Willy CORTOIS (VLD)
Guido DE PADT(VLD)
Daan SCHALCK (sp.a-spirit)
Ludo VAN CAMPENHOUT (VLD)
Jacqueline GALANT (MR)
André PERPETE (PS)

3. Motion pure et simple (18.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Bart
Laeremans et de Mmes Simonne Creyf et Joëlle Milquet

et la réponse du ministre de la Mobilité et de l’Eco-
nomie sociale

passe à l’ordre du jour.

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


